
ΠΑΝΕΛΛΑ∆ΙΚΗ  ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΓΩΝΑ  ΠΡΟΝΟΙΑΚΩΝ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΩΝ 

 

 Οι συμβασιούχοι επικουρικοί εργαζόμενοι των Φορέων Πρόνοιας  όλης της χώρας θεωρούμε καθήκον 

μας να πάρουμε θέση για την πρωτόγνωρη κατάσταση που βιώνουμε. 

Εκφράζουμε την ειλικρινή αγωνία μας για την πορεία των Κέντρων Πρόνοιας στα οποία εργαζόμαστε και τα 

οποία φιλοξενούν τις πιο ευαίσθητες  και ευπαθείς ομάδες του πληθυσμού μας. 

 Σήμερα, με την εξάπλωση του κορωνοϊού COVID-19 στη χώρα μας,  η αλήθεια για τις τραγικές 

ελλείψεις προσωπικού, εμφανίζεται μπροστά στα μάτια όλων μας ορθή , στυγνή, αμείλικτη. Τα στοιχεία 

έχουν δοθεί επανειλημμένως από την ΠΟΕΔΗΝ και τους Συλλόγους Εργαζομένων.  

Όλοι οι συνάδελφοι συμβασιούχοι, όλων των ειδικοτήτων,  δουλεύουμε  ξεπερνώντας τον εαυτό μας 

καθημερινά, στην «πρώτη γραμμή», με πενιχρά μέσα,  προκειμένου να ανταπεξέλθουμε στην ολοκληρωμένη 

φροντίδα, νοσηλεία, ασπίδα προστασίας της ζωής των περιθαλπομένων στις Δομές Πρόνοιας:  ηλικιωμένων, 

παιδιών με ψυχοκινητικά προβλήματα, καθώς και εγκαταλειμμένων, ατόμων με βαριές νοητικές αναπηρίες, 

ανοϊκούς, τετρα- και παραπληγικούς ανθρώπους που μας νιώθουν στην κυριολεξία πλέον  ως «οικογένειά τους».   

Οι Επικουρικοί  εργαζόμενοι, δουλεύουμε, οι περισσότεροι σχεδόν 6 χρόνια και κανένας λιγότερο από 2 

χρόνια,  χωρίς μία μέρα κενό, με συνεχείς ανανεώσεις των συμβάσεών μας. Η τελευταία σύμβαση 6μηνη. 

Μέχρι να ξεστομίσουμε  ¨λίγο ακόμα στη δουλειά¨   λέμε   ¨φεύγω¨. 

 Μετά από 3 μήνες, όταν θα «καταλαγιάσει» η λαίλαπα θα πάμε σπίτια μας. Υπερβάλλουμε 

εαυτό γνωρίζοντας ότι 30 Ιουνίου 2020 θα είμαστε στο δρόμο. Κάποιοι συνάδελφοι απλήρωτοι εδώ και 

μήνες. 

 Οι ίδιες οι ανάγκες των φιλοξενούμενων ευπαθών ομάδων, η δύσκολη  καθημερινότητα της 

δουλειάς, οι προθεσμίες που τρέχουν, οι βάρδιες που δεν βγαίνουν, εδώ κα χρόνια, πόσο μάλλον τώρα,  

υποδεικνύουν τη λύση: 

• Μετατροπή των συμβάσεών μας σε αορίστου χρόνου.  

Οι εξαγγελίες του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων για «καμία χαμένη θέση» δεν μπορεί να μην 

αφορούν το προσωπικό του.  

• Μονιμοποίηση των Επικουρικών συναδέλφων. 

• Γενναίες  Προσλήψεις μόνιμου προσωπικού στα Κέντρα Πρόνοιας. 

• Εξασφάλιση από το Υπουργείο, όλων των απαραίτητων μέσων για την προστασία της Υγείας των 

εργαζομένων στις Δομές Πρόνοιας (μάσκες, στολές αντισηπτικά κλπ.) 

Συνεχίζουμε με όλες μας τις δυνάμεις 

Καλή δύναμη και καλό κουράγιο σε όλους!!! 

 Για τις ∆οµές Πρόνοιας όλης της χώρας: 
 

ΑΤΤΙΚΗΣ, ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ, ΚΡΗΤΗΣ, ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ, 

 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ, ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ, ∆ΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑ∆ΑΣ, ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑ∆ΑΣ, ∆ΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ, 

 

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ, ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ, ΗΠΕΙΡΟΥ, Θ.Χ.Π. ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ,  ΕΘΝΙΚΟ Ι∆ΡΥΜΑ ΚΩΦΩΝ, 

 

ΚΕΝΤΡΟ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΣΗΣ και ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΥΦΛΩΝ 

 

Με τιµή,  η Πανελλαδική Επιτροπή Αγώνα Προνοιακών Επικουρικών 
  20/3/2020 


